Ata de n° 593/2021, de 25 de maio de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e sete minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia onze de maio de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a indicação de n°52 que “Solicita ao Executivo Municipal para que seja feita a limpeza e conservação das vias públicas e suas margens, bem como lotes e/ou espaços públicos do município com maior frequência”. O vereador Gilberto fez a indicação de n° 53 que “Solicita ao Executivo Municipal para que seja colocado tubulão na estrada que liga São Bento a Pires na propriedade do Senhor Zelico”. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 54 “solicitando ao Executivo Municipal que esteja verificando o reajuste salarial dos Agentes de Saúde de Santa Bárbara do Monte Verde”, ainda com a palavra o vereador comentou sobre a criação de uma casa de acolhimento entre os Munícipios de Santa Bárbara, Rio Preto e Santa Rita. O vereador Reginaldo fez a indicação de n° 55 que “Solicita ao Executivo Municipal para que faça o patrolamento na rua próximo a residência do Nabete até o calçamento (cruzamento) próximo a residência da Laura e Quinca, no bairro Cruz Alta”. A vereadora Lucilene fez as indicações de n° 56 que “Solicita para que seja feito o patrolamento da estrada de Araxá/São Bento, sentido Santa Luzia”, Indicação de n° 57 “solicitando ao Executivo Municipal que priorize junto à Secretaria de Assistência Social a implantação de um CRAS volante no Município” e indicação de n° 58 “Solicitando ao Executivo Municipal, a implantação de uma casa de acolhimento para crianças e adolescentes em situação de extrema vulnerabilidade social”. O vereador Aloísio fez a  indicação verbal de n° 59 que “Solicita ao Executivo Municipal para que seja instalado câmeras de segurança em alguns pontos estratégicos na estrada MG-870”. A vereadora Lucilene convidou a todos para uma Reunião na próxima quinta-feira, às 14h no Salão da Câmara Municipal com todos os Secretários Municipais, Conselho Tutelar e Assistência Social no intuito de elaborar políticas públicas para o bem comum de Santa Bárbara do Monte Verde. O presidente cumprimentou o Ex. vereador Adário. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício n° 311/2021/PJRP do Mistério Público e OF.PCMG. n°37 da Delegacia de Polícia Civil/Rio Preto que notifica sobre o andamento das investigações da queima dos caminhões.  A vereadora fez a Leitura do Ofício de n° 31/2021 da Câmara de Santa Bárbara do Monte Verde-MG para a Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Preto-MG. O presidente parabenizou o Secretário de Segurança pública pelo seu empenho e que a Câmara está à disposição para ajudar. No uso da palavra, a vereadora Lucilene comentou que recebeu do assessor do Deputado Júlio Delgado um ofício encaminhado ao Município com indicação de duas emendas parlamentares, no valor de 100.000,00 (cem mil) reais e 200.000,00 (duzentos mil) reais, sendo uma para a área da saúde e outra para projetos de transferências especiais, a vereadora comentou que as emendas ainda não foram contempladas. O vereador Lenilson mostrou aos presentes um áudio de uma cidadã falando sobre a segurança no Município e solicitando providências. O vereador falou que é hora de todos unirem forças e também comentou também sobre a orientação que recebeu de um Deputado para a realização de uma audiência pública com essa pauta e convidarem as autoridades para tratar desses assuntos.  O vereador Maxuel comentou a insatisfação pela demora de respostas do Delegado e que caso o Mistério Público continue demorando eles deveriam ir a Polícia Federal. A vereadora Lucilene parabenizou o vereador Maxuel e também pediu repostas e falou da importância de unirem forças.  O presidente convidou o Secretário de Segurança para fazer o uso da Tribuna. O Secretário de Segurança Pública, Jonas, comentou sobre o apoio que tem recebido do Prefeito na Secretaria de Segurança Pública e sobre a sua cobrança incessável na Delegacia a respeito da queima dos caminhões, o mesmo explicou que por conta da pandemia as investigações ficaram paralisadas por dois meses, mas que já retornaram, comentou que as perícias são demoradas e que devido aos últimos caso ocorrido no Município de tentativa de roubo, roubo e homicídio os mesmos foram priorizados nas investigações por serem atendados contra a vida. O Secretário comentou que as investigações estão em andamento e que presenciou o Delegado cobrando a agilidade na entrega dos resultados da perícia. O mesmo acredita que no próximo mês, junho, estará com novidades a respeito do caso. O vereador Aloísio perguntou ao Secretário se era possível a compra de drones para a Polícia Militar. O Secretário respondeu que sim, mas que deverá ser analisado a legalidade e a autorização de agências de aviação, e que é uma excelente ideia. E o vereador Aloísio comentou a preocupação com um carro abandonado no trecho de pirapitinga e que o uso de câmeras ajudariam muito. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
